

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

10. kolovoza nedjelja	XIX. NKG.	8,00 9,30 11,00	za † Marka Hodaka ČEŠLJAKOVCI: za † Jelenu i Jozu Lisić ŽUPNA: <i>krštenje</i> LARE KLADNJAK i ANE MARKOVIĆ
PO. 11. VIII.	Sv. Klara	18,30 19,30	Misa kod Klarisa u Požezi za † Tomu i Zorku Barić
UT. 12. VIII.	Ivana Franciska de Chantal	8,00 18,30	za † Dragicu Ećimović i ob. Perić TRODNEVNICA U VELIKOJ; pješaci u 16,00;
SRI. 13. VIII.	Poncijan	8,00 18,30	za † Josipa Lukačevića TRODNEVNICA U VELIKOJ; pješaci u 16,00;
ČET. 14. VIII.	Maksimilijan Kolbe	8,00 18,30	za † Stjepana, Anu i ob. Lončarević TRODNEVNICA U VELIKOJ; pješaci u 16,00;
PET. 15. VIII.	VELIKA GOSPA	8,00 11,00 19,30	za † Roberta i Romanu Vernot MISA PROŠTENJA U VELIKOJ ŽUPNA: za sve potrebe župljana
SU. 16. VIII.	Sv. Rok	19,30	za † Mariju i Antuna Svoboda
17. kolovoza nedjelja	XX. NKG.	8,00 9,30 11,00	za † Vladimira Bakarića DOLJANOVCI: za † ob. Rosipal ŽUPNA: za sve potrebe župljana

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ CRKVU SPREMAJU: U ČETVRTAK (za V. Gospu) u 15,00: Marina Marijanović, Marija Zebo, Ivana Kljajić, Kaja Vernot i Nevenka Blumenšajn. **Ako netko ne može sada neka nađe zamjenu. Učenice i studentice treba zamijeniti iz obitelji!**
- ❖ Hvala za angažman, potporu, pozitivno mišljenje i doprinose za potrebe župe, Caritasa za poplavljeni, ljetovanja djece u potrebama, posta i molitvene potpore potrebima!
- ❖ AKCIJA „ŽETVA 2014“: Pšenicu koju želite dati za Caritas župe možete predati u mlinu (Jakšić) s naznakom za Caritas a nama donijeti izvještaj.
- ❖ ŽUPNA KATEHEZA; je sada redoviti župni duhovni život: nedjeljna misa, osobna i obiteljska molitva te ostale djelatnosti kršćanskoga života:
 - Ne zaboravimo nedjeljnu svetu misu, osobnu i zajedničku molitvu. Okupljajmo se na večernje mise, molitvu krunice i druženje.
 - Još dosta haljina i tunika nije vraćeno! Upisati vraćene bez upisa!
- ❖ STARI PAPIR-ZA NOVE UDŽBENIKE MOŽETE ODLOŽITI U GARAŽU U ŽUPNOM DVORIŠTU: Službeno, akcija je završila ali ćemo svejedno sakupljati jer će se još primati.
- ❖ Misne nakane, godišnjice, upisujemo 40 dana unaprijed.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr /tel: 034 231-080

QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla, Kaptol

Br. 350/2014; 10. kolovoza 2014.

XIX. NEDJELJA KROZ GODINU „A“

Poštovani i dragi Župljani!

Naš duhovni život obilježava slika koju imamo o Bogu.. Ta slika je, na žalost, često iskrivljena. Današnja nam liturgija riječi donosi jednu od najljepših biblijskih slika o Bogu, koja se pokazuje proroku Iliji. Bog u kojega vjerujemo ne pokazuje se ni u sili, ni u buci niti u olujama nego u blagosti i ljubavi. On svoj plan spasenja s ljudskim rodom ostvaruje postupno, strpljivo, podnoseći naše nesavršenosti i lutanja. Bliskost s njim daje nam snagu pobijediti sve životne oluje.

„Stani u gori pred Gospodinom!“ Prorok Ilija je umoran i pokoleban protivnim djelovanjem na njegovo poslanje i stoga ga Bog hrani u upućuje na susret s Bogom. Tu Ilija upoznaje Boga još bolje u njegovoj biti. On je kao šapat laganog i blagog lahora. A Ilija je mislio da je on u silini riječi i događaja koji moćno čiste sve zlo i zablude.

„Silna mi je tuga i neprekidna bol radi braće moje po tijelu!“ I Pavao ne može shvatiti kako to da njegovi sunarodnjaci, baštinici po izabranju ne vide i ne prepoznaju Božju blizinu.

„Isus uziđe na goru da se pomoli!“ Nakon što su ga htjeli za kralja ali koji bi služio njihovoj ljudskosti jer nisu prepoznali Božji plan, Isus se povlači na molitvu u osamu da se okrijepi Božjom blizinom i oslobodi se ljudske napasti koja vrebala na njegovo poslanje.

„Učenike prisili da uđu u lađu te se prevezu prijeko!“ I učenike je prisilio da uđu u lađu i odu prijeko. Time ih je htio osloboditi napasti zemaljskog kraljevstva koje je u ponudi. Vjetrovi su suprotni a oni nisu na čistu i zato ne uspijevaju odmah stići na odredište. Ne oklijevajmo u nasljedovanju!

Srdačno; vaš župnik Josip!

NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA KOLOVOZ: OPĆA: Da izbjeglice koji su nasiljem prisiljeni napustiti svoje domove, pronađu velikodušnu dobrodošlicu i zaštitu svojih prava; **MISJSKA:** Da kršćani Oceanije radosno objavljuju vjeru svim ljudima tog područja; **BISKUPSKA:** Da svi vjernici njeguju osjećaj solidarnosti prema bližnjima koji su u nevolji i trpe duhovno i materijalno siromaštvo.

.....

Sveti Lovro, đakon i mučenik († 258), zaštitnik Požeške biskupije

Prema Dekretu Kongregacije za bogoštovlje i sakramente zaštitnik Požeške biskupije je sv. Lovro, đakon i mučenik. Lovro je bio učenik pape Siksta II., koji ga je zbog njegovih mladenačkih vrlina, a osobito nevinosti, ljubio kao što otac ljubi najboljega sina te ga, unatoč mladoj dobi, uvrstio u broj sedmorice uglednih rimskih đakona. Štoviše, stavio ga je kao protodakona



svima na čelo. Iskazavši mu tako veliko povjerenje, Papa mu je prorekao da ga čeka teška borba za vjeru u Krista. A to je nešto što mlado idealno srce samo poželjeti može. Papa mu je doslovno rekao: »Mene Gospodin štedi jer sam slab starac, no tebi je odredio slavnu pobjedu.« Nakon tih utješnih i ohrabrujućih riječi Papa je rekao đakonu Lovri neka povjereno mu crkveno blago podijeli siromasima. On je to poslušao te pošao u Hipolitovu kuću, u kojoj je bila ubožnica za siromahe što ih je već prije pomagao. Sve im je podijelio. Stoga je mogao za vrijeme Valerijanova progonstva, kad ga je sudac istražitelj upitao za blago Crkve, uprti prst u siromahe te reći: »Evo blaga Crkve!« Na to je

bio mučen, izbičevan te na roštilju spaljen. Nalazeći se na tom užarenom strašnom mučilu, dobacio je okrutnom tiraninu: »Na jednoj sam strani pečen, okreni me na drugu!« Mučeništvo se sv. Lovre prema pouzdanim pisanim izvorima zbilo 10. kolovoza 258.

Sveti Lovro, moli za nas!

Velika Gospa

Veliku Gospu najprije prepoznavamo kao vjernici u poniznoj službenici koja je prihvatila Božji izazov i svoj je život uskladila s Božjom riječju: "Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po tvojoj riječi!" Takva se pojavljuje i



pred Elizabetom gdje dolazi služiti makar je njoj, poniznoj službenici, Bog učinio velika djela. Elizabeta, njezina rođakinja, majka Ivana Krstitelja, nju će prepoznati kao Majku Gospodina svoga, a izreći će nad njom prvi i najglavniji blagoslov i blaženstvo, a to je blaženstvo vjere: Blažena ti što povjerova! Veliku Gospu prepoznavamo i u slikama iz Staroga i Novoga zavjeta. U Starom zavjetu na početku Biblije, kad su Adam i Eva pali u grijeh nepovjerenja prema Bogu i sagriješili, Bog nije ostavio čovjeka bez nade. Nasuprot zmiji, simbolu zla i đavla, Bog podiže znak žene koja će s plodom svoje utrobe zmiji zgaziti glavu. U Novom zavjetu, u posljednjoj knjizi Biblije, u Otkrivenju (Apokalipsi), otkriva nam se veliki i strašni znak zmaja. To je rušilačka, negativna, arogantna sila koja više ne skriva svoje nakane, kako je to bio slučaj kod zmije. To je simbol zla u svijetu, simbol sotone. Nasuprot zmaju drugi znak: znak žene, simbol nježnosti i ljubavi, dobrote i ljepote; žena je trudna, ona je nositeljica života, donosi nadu budućnosti. Koliko god žena izgledala slaba u odnosu na strahovitu silu zmaja, ipak žena izmiče podvalama i nasrtajima zmaja. Pobjeđuje ljubav, pobjeđuje dobrota i život. I upravo to je Velika Gospa. Ona i danas želi podignuti nadu u ljudskim srcima. Najprije je to uzdignuće dostojanstva žene. U Velikoj Gospi ono najdublje u ženi podignuto je na dostojanstvo neba. Velika Gospa je majka lijepe ljubavi, simbol ljepote i čistoće, pobjednice nad svim silama koje žele zarobiti i iskoristiti žensko tijelo za sebični užitak. Nadalje, Velika Gospa je jedinstveni znak nade. Iz slika Svetog pisma jasno je kako je zlo u svijetu veliko, kako je to prisutno u svim vremenima, kako je na momente sve to zastrašujuće. Ipak, poruka je Gospina: pobjeda je na strani dobra. Pobijedit će žena, nositeljica života, simbol ljubavi. Pobijedit će ono što je Božje. To je apsolutna istina koju nam donosi Biblija. Izazov svakom čovjeku pa i nama danas je jedino važno pitanje: na kojoj se strani ja nalazim? Nitko od nas nije neutralan u pogledu izazova dobra i zla. Velika nas Gospa zove da se stavimo na stranu dobra, kako bi dobrota i ljubav i u nama i po nama pobijedile svako zlo svijeta.

fra Zvezdan Linić